

证券代码：300213

证券简称：佳讯飞鸿

北京佳讯飞鸿电气股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-10-31

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	工银瑞信—黄璨 泰康资产—张厚喆 国寿养老—艾克 长江证券—屈奇
时间	2024年10月31日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：郑文
投资者关系活动主要内容	<p>一、参观公司展厅</p> <p>二、经营情况介绍</p> <p>2024年1-9月，公司实现营业收入73,632.92万元，同比增长9.02%，归属于上市公司股东净利润3,675.25万元，同比增长11.36%。2024年7-9月，公司实现营业收入27,547.45万元，同比增长6.67%，归属于上市公司股东净利润1,018.19万元，同比增长46.85%，扣非后的归属于上市公司股东净利润同比增长63.43%。公司在手订单充足，截至2024年9月30日，在手订单7.5亿元，同比增长近20%，再创同期历史新高。</p> <p>三、投资者提问</p>

1、从公司三季报看，取得了不错的经营业绩，所处铁路行业的整体情况又怎样呢？

答：2024年，我国铁路投资全面回暖，前三季度完成固定资产投资5,612亿元，同比增长10.3%；营业里程突破16万公里，其中高铁超4.6万公里。公司始终紧握市场发展机遇，持续专注以5G、人工智能、云计算、物联网等为代表的新ICT技术在交通、国防、政府等国家重点行业的应用，将新质生产力赋能行业和企业数字化、网络化和智能化建设，助推“海内+海外”市场的共振发展。

2、人工智能作为新质生产力的重要驱动力，公司有取得哪些新进展或重要项目呢？

答：2024年，公司成立了人工智能研发中心，旨在加强人工智能技术在轨道交通等行业的应用研究，加快推动公司人工智能相关产品和解决方案的商业化落地，进一步实现智慧调度、智能安防、智能运维等业务在交通等行业的应用拓展。

公司中标了“中国铁路呼和浩特局集团有限公司通信设备采购项目综合视频监控集中管理云平台”项目，项目总金额达到2,500余万元。本项目的建设，将统一构建基于AI视频分析、大模型、GIS、云计算、高清视频编解码等技术的统一视频平台，叠加AR增强应用，实现对局内高铁、客专和普速铁路视频资源的统一接入和管理，并为其它业务系统提供高清视频，进而满足铁路数字化、智能化发展对视频监控高清化、智能化、全面覆盖、视频共享等方面更高的需求。此次中标标志着，公司产品不仅完全满足新实施的《铁路综合视频监控系统设备产品认证实施规则特定要求》，获得相关认证；并且得到了市场的认可，为进一步市场推广奠定了坚实基础，提供了技术上可用性实践和可参考的创新方案，为后续挖掘、开展以视频资源为主的各类业务应用形成在位优势。

近日，公司还入选了“中国上市公司新质生产力50强”榜单，充分体现了三大证券交易所研究中心、知名券商研究所、公募基金、私募基金的专家学者对公司科技创新、数智驱动以及赋能交通、国防等新质生产力发展的充分认可，也是社会各界对公司长期以来坚持高水平研发投入，以自主创新为核心竞争力，始终积极拥抱5G、人工智能新生态和数字化转型的高度认同。

3、5G-R自去年底批复后，目前是什么情况呢？

答：目前，5G-R相关试验正在按计划有序推进中。公司已完成了基于5G-R

的指挥调度相关产品及解决方案的研发，并超前布局了为行业智能化、数字化赋能的众多核心产品与解决方案，为 5G-R 时代的全面到来做好了充足的准备。

4、公司与华为的合作进展如何？

答：作为华为在智慧交通领域的生态伙伴之一，今年 7 月公司与华为签署了《战略合作协议》，在通信和信息化技术领域合作。公司将依托华为在根技术的操作系统（鸿蒙、欧拉）、服务器（鲲鹏、昇腾）、5G、云计算、大模型等基础信息技术和设备，开发面向轨道交通、民航等垂直行业的高安全性、高可靠性、高稳定性的智慧化产品和解决方案，扩展数字化、智能化业务场景，构建完整的端到端能力体系，开创智慧交通建设新格局。

9 月，公司参展了华为全联接大会 2024，打造了以“数智融合 助力轨道交通数字化转型”为主题的展区，围绕铁路、地铁行业领域的调度指挥、应急通信、安全管控等运营刚需，集中展示了基于 FRMCS 的铁路调度通信解决方案、基于 FRMCS 的铁路自然灾害实时预警解决方案、智能铁路周界安全防护解决方案、铁路施工作业安全管控智能化解决方案、铁路 MCX 无线宽带集群调度系统及地铁应急指挥调度系统等智能化解决方案及应用系统。

10 月，公司和华为联合召开了“2024 年华为交通智慧化军团合作伙伴赋能导入北京佳讯飞鸿电气股份有限公司专班”，双方共研前数字化工具和技术，共建数字化转型发展能力，共塑交通智慧化专业服务之路。

5、昨日发射的神舟十九号，公司有参与吗？

答：公司参与了神舟十九号发射的相关通信保障。此外，今年发射的嫦娥六号、神舟十八号的相关通信保障公司亦有参与。国防领域，在国防信息通信方面，公司相关产品覆盖全战区及全军种，在该细分领域处于领先地位。在指控类领域，公司研制的自主可控的多项产品已完成合同签订和交付。公司参与了“问天”实验舱、“天和”、“天舟”发射及对接、“天问一号”、长征五号 B 运载火箭首飞、“神舟系列、天宫系列、嫦娥系列”载人航天飞行等项目的通信保障任务。

6、深交所近期发布了信息披露考评结果，公司评级如何？

答：凭借高质量的信息披露、稳健的经营业绩、规范的公司治理、出色的品

	牌形象，公司再次获得了 A 级评价。这也是公司自 2011 年上市以来，第八次获得创业板公司信息披露考评最高等级 A 级，体现了证券监管机构对公司严格履行信息披露义务、持续提升信息披露质量的充分肯定，也是对公司规范运作水平、投资者关系管理、稳健经营和股东回报的高度认可。
附件清单 (如有)	无
日期	2024 年 10 月 31 日